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Инструкция по укладке

тротуарной плитки

Тротуарную плитку ИНТЕРКАМ укладывают на разные виды основания. Вид основания, а также его толщина зависят от типа грунта и предполагаемой нагрузки на поверхность.

Существует два основных вида:

· гравийно-песчаные основания;

· бетонные основания.

Гравийно-песчаные основания используют, в основном, в пешеходных зонах (садово-парковые дорожки и т. п.)

Размерьте участок под основание. По всей площади размеченного участка снимите верхний слой почвы до твердого грунта (примерно 25-30 см).

Засыпьте основание щебнем фракции 5-20мм или гравийно-песчаной смесью (ГПС) толщиной 17-22 см (чтобы оставшаяся глубина составляла 8-10 см для второго слоя основания). Тщательно утрамбуйте основание ручным трамбовщиком либо виброплитой.

Непосредственно перед укладкой плитки, основание засыпается вторым слоем (цементно-песчаной смесью). Рекомендованное отношение цемента к песку 1:3. Смесь увлажняется из расчета ~ 3л воды на 50 кг цемента (полусухой раствор). Смесь тщательно размешивается до однородного состояния. Толщина слоя — 8-10 см. Уложите плитку нивелируя (если это потребуется) толщиной слоя, исходя из заводских допусков толщины плитки +/- 1 см. Плитка укладывается на свежую смесь, не дожидаясь ее схватывания. Осторожно втрамбуйте плитку резиновой киянкой.

После укладки очистить плитку от остатков смеси жесткой (неметаллической) щеткой.

Промежутки между плитками можно заполнить промытым щебнем фракция 5-20мм либо проложить газонным дерном.

Бетонные основания, как правило, используются в зонах с повышенной нагрузкой (проезд легкового автотранспорта). Рекомендуется использовать тротуарную плитку ИНТЕРКАМ «Деревянные дощечки» 46*46 см, арт.:4000.

Размерьте участок под основание. По всей площади размеченного участка снимите верхний слой почвы до твердого грунта (примерно 30 см). Обязательно выборку делать до твердого грунта. Если после выборки получатся неровности основания, то они выравниваются песком.

Основание засыпается несколькими слоями:

-первый слой — щебень фракции 5-20 мм. Толщина слоя ~ 15см (оставшаяся глубина под следующие слои должна быть примерно 16 см). Утрамбуйте щебень трамбовщиком либо виброплитой.

        -второй слой заливается бетоном высотой около 13 см, бетон следует проармировать сеткой 100*100*4. Рекомендованный класс бетона не ниже В20.

Начинать работы по укладке плитки можно не ранее, чем через трое суток после заливки бетона. Непосредственно перед укладкой, засыпьте основание сухой цементно-песчаной смесью (соотношение цемента к песку 1:3) толщиной 3 см. Плитку следует аккуратно, не допуская повреждений, втрамбовывать в сухую смесь резиновой киянкой. Заводские допуски по толщине плитки компенсировать толщиной сухой смеси.

Очистить плитку от попавшей на нее сухой смеси.

После укладки всей плитки пролейте поверхность водой, чтобы смесь под ней схватилась. Эту операцию следует проделывать аккуратно, не допуская вымывания сухой смеси слишком сильным напором.
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